

# 牛郎織女來相會

版面編輯：姜舒窈

再見了，我的少女時代 作者：陳煦晴

這年頭，大家都講求門當戶對，不像以前，喜歡就是喜歡，沒有太多理由。且勿論結婚，現在不管男女連談場戀愛都要符合一連串條件，想有情人終成眷屬恐怕比考研讀博更難。都說旁觀者清，看別人的關係總是看得很透徹，事實上卻祇有過幾場自以為轟烈的愛情，到頭來連什麼是愛都說不清楚。適逢七夕，誰都趁機談情說愛，我好像也應該湊個熱鬧，分享一下我曾經的青春。

我想，那年十八是我最後一次毫無顧忌的喜歡上一個人吧。他是學生組織的領袖，說起來，他不是那種站在人群裏就能被一眼認出的人，但是這個男孩卻有種想讓人靠近的親和力和個人魅力。我知道，除了我還有很多女生喜歡他。後來由於校慶關係，我們班有十幾個同學都被選中到廣州為校刊搜集編輯素材，當中包括同班的我和他。這四天的考察團拉近了



我們的距離，我們在空閒的交換了好多想法，分享了許多往事，彼此了解貌似增進不少，很順利的成為了好朋友。我以為，再過一段時間，我們就會理所當然的在一起。不過，這種校園愛情故事總是以出乎意料的結局告終，又或者是我自作多情，反正最後他選擇了另外一個女孩。

這麼多年過去了，看明白了人和人的關係不可能那麼純粹、那麼簡單，也學會了不能在軟弱時候哭求父母的護航。曾經的大無畏精神在無數挫敗面前顯得一文不值。在我無助的時候，他扶了我一把，就是那麼的偶然，我們隔着螢幕、敲着鍵盤，訴說了很多那年的趣事。他讓我想起了十八歲的我為了證明自己勇于面對各種挑戰，忽然，我好像重拾了克服挫敗的信心，我很慶幸自己在最好的年華裏遇見了他。不過，生活沒像電影那麼浪漫，如今，我們長大了，他手裏牽着另一個她，我也被另外一個他緊抱着，我們沒有牛郎織女那麼凄美的故事，卻收獲了一份猶如那年十八般真摯的友情，比起患得患失的愛情更實際。起碼，我的少女時代終於完滿落幕。

祝各位七夕快樂，願您們想起曾經的青澀會會心微笑。

(照片來源：百度網)

## 七夕

作者：李語謙

初中時，一直在小心的維護着別人的期許和形象要求中的自己。關於談戀愛，就像是一個禁忌又僵硬不齒又包裹着純真完美幻想的刻板印象。“好學生不談戀愛。”“我姐姐說高中都是要談一次戀愛的。”“天吶，聽說他居然和職校的女生做了”“你喜歡怎樣的男生呀？”直到有一天，你的一句話暫時打斷了一切腦中幻想。

初中時，在這段關係看到的全是我角度的世界。“可為什麼一切都那麼苟且？”那時正逢初三最後一學期，不知所措帶來的壓力讓我一時間對於稀裏糊塗的答應和我們的關係感到催促和疲憊。聊天擁抱祇能在小區的樓梯間裏，不想讓任何人知道。初嘗親吻的味道裏，沒有期待心動美好幸福，全是虧心的恐慌。“你不要整天跟着我”，“你別總是這麼衝動好嗎”總是埋怨着你的不成熟。在一模前的一次談話，我終於說我們先暫停一下，等考完中考再說。着急的你傳來恐嚇要挾着的短信，我驚恐的畫下界限。中考結束告別會結束後，在無人的角落，熟悉的聲音喊住我“對不起。考得怎麼樣？”“還行”忍住心虛的不安，硬拗出裝強的表情，“我們六中見”。轉頭往前走，馬尾把你和最後的時光甩在了後面。

而完整的世界是別樣的。一個懷着心意卻不懂表達方式的男孩兒，一個裝作強硬卻內心脆弱驚慌失措的女孩兒。一個想告訴全世界幸福的男孩兒，一個總不相信藏不住不自信的女孩兒。一個把在乎的人事火熱地攥緊的男孩兒，一個孤單一直不確定自己的選擇是對是錯但還是離不開他的女孩兒。一個被女孩兒的時常冷漠失望懊惱混亂的男孩兒，一個對男孩兒的不理解卻忘了理解他的女孩兒。也許事情沒有那麼的複雜，你也不是某某某口中怎樣怎樣的人，這是個兩個想愛卻不懂得去愛的人的故事。忽然插進的一筆，從此軌迹改變。



亞裔社區門診 2016 年服務時間			
日期	基礎科醫生	專科醫生	特別服務
8/27/16	韓新強 (Xinqiang Han)		
9/24/2016	崔環普 (Huangpu Cui)	蕭蘇紅 (Suhong Xiao)	
10/29/2016	何成師 (Steven He)		
11/19/2016	姜文東 (Tracy Jiang)	李志雄 (Jessi Li)	
2016/12/17	張晶 (James Zhang)		

家庭科：胡培怡，毛海洪，嚴皓，郭雄，Juan Chang  
內科：楊紅梅，徐治，何成師，崔環普（內科/麻醉），張晶（神經科），李志雄（神經科），姜文東（內科），韓新強（心內科），王勤（腎科）田建明（消化科）  
其他專科：李清（眼科），陳劍（口腔科），王重光（口腔科），Millie Chang（口腔科），陳雅瑜（小兒科），蕭蘇紅（中醫師針灸科），高秀瑩（心理諮詢），Eugene Hsiao（整形外科）

地址：印城華人教會（地下室）

3450E. 116th Street, Carmel, IN 46033

時間：周六上午 9-12 時；

就診兩天預約，額滿即止；必須有電話回復。如無電復，恕不就診。

預約電話：317-550-9703

亞裔社區門診是由印城華人醫學會（ICMA）組織的為沒有醫療保險的印州亞裔居民服務的免費門診。

(承接上下文)

在五年後的今天，在兩年後重逢的兩人，聊不完話，從心裏冒出來找不到出發點的關心和捨，還有最真心的祝福和互相鼓勵。

“不要妄想了卻遺憾。每一個明白都帶着豁然喜悅和了解後的新悲傷。”當故事裏的兩個人終於懂得用對的方式給對方最大的好，女孩兒也明白那一份感情也許從來不叫愛。

“生活從來不是計劃好就能沿着綫順着走下去。再說，誰知這樣對我來說是最好的呢。”曾經跟別人聊起這段經歷，別人問道：“大概多久呢？”“嗯...4個月吧”“那還是挺短的”。曾經覺得十分刻骨銘心，甚至情商不高地左右了我的許多思想，回頭來看，許許多多的復復雜雜最後還是堆積成了感恩。

眼前望着你，我出奇的平靜。對於我來說，此刻最美好的事明白，那年一個了解透了女孩兒的男孩兒和一個了解透了男孩兒的女孩兒，從此在這世界上有了一份最珍貴的不孤獨。

(照片來源：百度網)

## 絲絲絡絡

作者：盧熙林

一個悶熱的下午，面試後離開辦公室，手上的文件夾裏除了個人履歷，還夾着一張前晚在櫃桶底找到的高中畢業照。

要不是趕着整理應徵用的資料，在紛亂的睡房裏東翻西倒，我早就忘記了這個腼腆的男孩，還有時刻充滿笑容的你。曾經有一剎那，我以為我們會走得很遠

「喂，你有沒有抄下明天小測的筆記？」沒想到這個每天總是遲到、上課走神的女孩會開口問溫習的事。「如果我公開試考不好，就要到外國升學……」我托一托掉落的眼鏡，望見眼前無聊的女生，突然呼吸有點錯，不懂開口。

從此，我倆走過謐靜的圖書館、雨後的自修室，多想你以後就在我身旁，恍惚看到容顏漸老的光景，但我終究沒有勇氣開口留住你。



我的青春就像一場過雲雨，在轟轟烈烈的愛情來臨之前，突然間消失得無影無踪，不知所措的我還站在路中，祇剩下悔意。如果有一次時光倒流的機會，我一定毫不猶豫，回到最後的暑假，不顧一切祇想捉緊你的手，在無人的班房輕揉你的臉頰、耳語、擁吻……那怕最後你還是會遠走到地球的另一邊。

這年七夕，忽爾在街頭偶遇，你最近好嗎？漂泊數年後我們都成長了，多了幾分成熟。現實抹去我當初的腼腆，城府深了變得世故，猶幸那個女孩依然愛笑。你幸福就夠，雖然我沒有陪你到最後。

(照片來源：百度網)

## 趙喬專欄：七夕

七夕一到，打開微信和Q群就被塞了一嘴嘴狗糧，這個被遺忘多時的古老節日隨着瓦倫丁節的興盛被我們漸漸拾起，說起來我們還很幸運，一年過兩次情人節，祇可惜，似乎大多數人都已經遺忘了七夕的習俗了。

這個自春秋戰國流傳下來的節日與天象息息相關，從這就可以看出，不論是什麼地區的人類先祖都會仰望星空，對天宇充滿憧憬。七月的時候，織女星會升上一年中的最高點，而其後的兩個月牛郎星上升，織女星西落，宛如牛郎星在追逐織女星，大概正是因此才有鵲橋相會的傳說。

七夕的時候，古代的女孩子會乞巧，說起來，就算是現在，女孩子也喜歡些心靈手巧才能玩的東西，比如十字綉之類的。當然了，那個難度似乎無法與古代手工藝品那樣的藝術相比，但是現代人與古代的差距似乎並沒有那麼遙遠。查了資料才發現，具體的七夕儀式各地都不太一樣，不過大致都是以年輕女性追求美麗靈巧和好運相關，不過大多都漸漸變成民俗活動而不再是傳統，希望將來不要祇能在故紙堆裏才能了解到才好，七夕是古代文化重要的一部分呢。

不管是中國，外國，其實到了這樣的節日，傳統並不是最重要和令人在意的。和你過節的那個人才是。在沒有一起過這個節日的人的時候，這個節日不是被無視就是被當做燒烤節——被塞了狗糧的人心情糟糕可以理解。而有了那麼一個一起過節的人，又開始患得患失天不亮就守在手機

上等見面，跟焦慮癡一樣。至于那些已經住在一起的，天天膩在一起居然也要過這個節，给对方一個驚喜！好吧，這也是人之常情，對於某個人你總會想着給他或她一點驚喜，恨不得摘下星星。至于那些趁着這個節日買買買的人，如果付賬的不是你的另一半，或者你付賬不是為了另一半，似乎還是抓緊找到比較重要？當然了，我相信也有人覺得這個節日異常無聊，單身一輩子才是王道，那這個節也對你有那麼一點意義的，如果你是女生就算是單身一輩子也是要祈求自己年輕美麗心靈手巧的。所以叫七夕少女節似乎也沒錯。說到少女，沒錯，七夕啊情人節啊，就是為少女準備的，就是少女才特別在意，大多數男生大概都不會覺得對方忘了這個節就要死要活吧？但是如果作為男生的你忘了這個節，或者作為一個糙漢子本質的你忘了這個節還偏偏有個內心細膩的男朋友或女朋友，那麼...對不起了，節哀吧，接下來的日子注定會很難過了...

在我看來，帶着凄美故事和傳統活動的七夕才是七夕，不過現代嘛，怎麼過就仁者見仁智者見智了。

(照片來源：百度網)